



Следователь СК России ходатайствует перед судом об аресте мужчины, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью новорожденной дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Владимира, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью ребенка).

15 декабря 2019 года немедленно после получения сообщения из Областной детской клинической больницы о поступлении в учреждение новорожденного ребенка, у которого диагностирована травма головы, следователь СК России начал детальную оценку обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По данным следствия, 14 декабря 2019 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения с рук дважды бросил новорожденную на пол.

Мама малышки обратилась за медицинской помощью на следующий день после резкого ухудшения состояния здоровья пострадавшей.

Врачи ОДКБ оказывают двухмесячной девочке квалифицированную медицинскую помощь.

Подозреваемый задержан. Следователь СК России ходатайствует перед судом об аресте мужчины.

Осуществляется взаимодействие с органами системы профилактики с целью определения дальнейшей тактики действий в интересах пострадавшего ребенка, созданию условий безопасности жизни и здоровья малышки.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1421398>